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kuryr 16. března 2023

28 absurdních mainstreamových výmluv pro náhlá a
neočekávaná úmrtí

infokuryr.cz/n/2023/03/16/28-absurdnich-mainstreamovych-vymluv-pro-nahla-a-neocekavana-umrti

Množství zpráv o náhlých a nečekaných úmrtích každým

dnem narůstá. S ohledem na extrémní nadměrnou

úmrtnost, zejména v očkovaných zemích, by to měl být

dostatečný důvod pro podrobné zkoumání bezpečnosti

vychvalované vakcíny Covid, ale zdaleka ne: Místo toho

jiné, stále absurdnější „rizikové faktory“ pro zvýšené

onemocnění srdce a smrt se zoufale hledá. Od výšky přes

sklony k sarkasmu až po frustraci ze zpožděného letu nyní

vše směřuje ke spontánnímu zániku. Novinář shromáždil

28 nejpodivnějších „vysvětlení“.

Na celém světě bylo podáno více než 13 miliard dávek vakcíny proti

koronaviru a zároveň alarmujícím tempem narůstá počet poškození

srdce a souvisejících úmrtí, zejména mezi mladými zdravými
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lidmi. Zda za to mohlo hromadné podání očkování, měla už dávno

zkoumat oficiální strana. Zřejmě je ale cílem odvést pozornost od

možného spojení, protože média a takzvaní odborníci doslova padají,

aby přišli s novými riziky infarktu – alternativní média také

opakovaně informovala o absurdních příčinách náhlých a

nečekaných úmrtí.

Investigativní novinář Corey Lynn nyní z médií sestavil 28 možných

příčin srdečního infarktu – tak říkajíc nejlepší z absurdních

vysvětlení náhlého nárůstu srdečních problémů:

Vlny extrémních veder – Uvádí se, že vysoké teploty vedou k

srdečním problémům, zejména u barevných lidí.

Nová „vysoce reaktivní“ chemická látka v atmosféře –

Tyto chemikálie, trioxidy, mají tři atomy kyslíku a mohly by

proniknout do vzdušných částic nazývaných aerosoly, o kterých

se říká, že mohou vyvolat srdeční onemocnění.

Mírně teplejší noci – Zvýšení teploty o 1 stupeň Celsia (!) by

mohlo zvýšit riziko úmrtí na kardiovaskulární onemocnění o 3,1

% u mužů ve věku 60 až 64 let, „ne však u starších mužů nebo

žen v obou věkových skupinách“.

Vlhké počasí – Když je vlhké počasí, říká se, že je to pro tělo

škodlivé.

Chladné počasí – Když je venku zima, šance na krevní

sraženiny a infarkty jsou prý větší.

Odhrnování sněhu – Tato činnost údajně zvyšuje riziko

infarktu nebo zástavy srdce.

Sluneční bouře – V důsledku poruch zemského magnetického

pole se předpokládá, že sluneční bouře způsobily ve Spojených

státech až 5 500 úmrtí souvisejících se srdcem.

Letní čas – Přechod na letní čas prý také představuje riziko pro

zdraví srdce, což má prý něco společného s narušením vnitřních

hodin těla nebo cirkadiánního rytmu.

https://media.mercola.com/ImageServer/Public/2023/March/PDF/28-absurd-heart-attack-causes-from-experts-pdf.pdf
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„ Sezóna mrtvice “ – „Odborníci“ tvrdí, že přibližně tři až čtyři

týdny po chřipkové sezóně je také sezónou mrtvice, ale očkování

proti chřipce může snížit riziko mrtvice.

Teenageři – Říká se, že každý teenager může dostat infarkt.

Fit a zdravé mladé ženy – Spontánní disekce koronární

arterie (SCAD) může způsobit srdeční infarkt u zdravých žen ve

věku 22 let.

Osamělé starší ženy – Osamělé ženy ve věku 65 až 99 let jsou

údajně vystaveny vyššímu riziku infarktu.

Vysocí lidé – Říká se, že u vysokých lidí je zvýšené riziko

srdečních, nervových a kožních onemocnění.

Infekce COVID-19 – Klasika: Nárůst infekcí COVID-19 je

spojen s nárůstem srdečních infarktů, zejména u lidí ve věku 25–

44 let.

Fyzická aktivita – Vysoká míra fyzické aktivity prý nesnižuje

riziko infarktu, ale spíše ho zvyšuje, protože prý urychluje tvorbu

plaku v koronárních tepnách.

Šťastné události – Šťastné události prý zvyšují riziko infarktu

– Syndrom šťastného srdce.

Pandemický stres – Stres způsobený pandemií je údajně

příčinou nárůstu srdečních infarktů.

Rostoucí účty za energii – Vysoké účty za plyn a elektřinu

mohou zvýšit riziko infarktu a mrtvice.

Zpožděné lety – Zpoždění letů a problémy s proplácením

údajně zvyšují riziko srdečních onemocnění.

Sarkasmus – Lidé, kteří jsou sarkastičtí, mají údajně vyšší

riziko srdečního infarktu.

Bydlení pod letovou dráhou – Hluk letadel údajně zvyšuje

riziko infarktu o neuvěřitelných 72 %.

Sledování vzrušujícího filmu – To by údajně mohlo vést k

„infarktu vyvolanému vzrušením“.
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Dezinformace od antivakcinačního hnutí –

“Dezinformace šířené antivakcinačním hnutím” by mohly u

člověka, který se nechá očkovat, způsobit psychické rozrušení,

což by následně mohlo vést k zúžení žil, tepen a cév, což by pak

vše mohlo způsobit údajné vedlejší účinky vakcíny COVID.

Videohry – Bylo hlášeno, že hraní videoher způsobuje u dětí

vzácné infarkty.

Studené sprchy – Třes cév může údajně vést k infarktu nebo

srdeční arytmii.

Zahradnictví – Znečišťující látky v půdě by mohly mít

„nežádoucí účinky na kardiovaskulární systém“ a zvýšit riziko

srdečních onemocnění.

Vejce – o cholinu, který se nachází ve vejcích, se říká, že zvyšuje

schopnost srážení krve, což by mohlo vést ke zvýšenému riziku

krevních sraženin.

Vynechání snídaně – To by mohlo zvýšit riziko úmrtí ze všech

příčin o 32 % a zároveň zvýšit riziko infarktu o 21 %.

Podle tohoto výčtu jsou pravděpodobně všichni v akutním ohrožení

života – už jen kvůli politicky zadlužené energetické krizi a cenovým

explozím. Občané však už dávno nemohou přehlédnout slona v

místnosti…

Report24

https://report24.news/best-of-28-absurde-mainstream-ausreden-fuer-ploetzliche-und-unerwartete-todesfaelle/
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